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Gemeenteraad 

Notulen zitting van 28 mei 2018 

 
 

 SAMENSTELLING ZITTING  

 
Aanwezig: 

de heer Sander Hoogstijns, voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; de heer Lars Van Rode, 

Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de heer Mario Vrancken, Vierde schepen; 

de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Ludo Hermans, Raadslid; de heer Guy Vaes, Raadslid; 

mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans Suffeleers, 

Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan Coenen, 

Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Niels 

Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer 

Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Maarten Vannoppen, Raadslid; mevrouw Liesbeth Theunis, 

Raadslid; de heer Bruno Claes, Waarnemend gemeentesecretaris 

 
Zijn eveneens aanwezig: 

mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter 

 
Verontschuldigd: 

mevrouw Betty Luyten, Eerste schepen; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris 

 
 

28 mei 2018 20:00 -De voorzitter opent de openbare zitting 

 
OPENBARE VERGADERING 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Het verslag van de gemeenteraad van 16 april 2018 wordt goedgekeurd. 
 

 

NOTULEN 

 
Schepen D. Snyers licht het agendapunt toe. De kerkfabrieken komen toe met het ingeschreven 

budget en daarom wordt voorgesteld om gunstig te adviseren voor de punten van 2 tot en met 6. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

1 Verslag van de gemeenteraad van 16 april 2018 

2 Kerkfabriek O.-L.-Vrouw Hemelvaart centrum: jaarrekening 2017– advies 
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- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek O.-L.-Vrouw Hemelvaart 

centrum. 

 

Artikel 2 

Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken via Religiopoint. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout. 

 
 

Artikel 2 

Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken via Religiopoint. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek Sint-Jan de Doper. 

 
 

Artikel 2 

Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken via Religiopoint. 
 

 

BESLUIT 

3 Kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout: jaarrekening 2017 – advies 

4 Kerkfabriek Sint-Jan de Doper Thiewinkel: jaarrekening 2017– advies 

5 Kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos: jaarrekening 2017– advies 
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Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos. 

 
 

Artikel 2 

Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken via Religiopoint. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert. 

 
 

Artikel 2 

Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken via Religiopoint. 
 

NOTULEN 

 
Schepen D. Snyers licht toe. De kerk kent een aantal belangrijke gebreken die dringend moeten 

worden aangepakt. Het gaat om scheuren, lekkende dakvensters, regenafwatering, goten in 

tegenhelling, gebroken glas-in-loodramen… 

 
Raadslid J. Ceyssens vraagt of er ook subsidies worden aangevraagd. Hij vraagt ook waar dit budget 

nu op gebaseerd werd en of er niet het gevaar bestaat dat er straks bijkomend geld gevraagd zal 

worden. 

 
Schepen D. Snyers legt uit dat de budgetten nu een raming zijn van Monumentenwacht en een 

architect. Subsidies zijn hier niet aan de orde. Bovendien is de kerk niet beschermd. 

 
Raadslid J. Ceyssens merkt op dat investeringen eigenlijk niet kunnen worden uitgevoerd zo lang er 

geen kerkenplan is. Hij vreest dat deze “dringende” werken worden gebruikt om het gebrek aan een 

kerkenplan te omzeilen. 

 
Burgemeester Wouters merkt op dat Monumentenwacht een onafhankelijk verslag heeft opgemaakt 

dat vooral focust op korte termijninvesteringen die nodig zijn voor de veiligheid. 

6 Kerkfabriek Sint-Willbrordus Meldert: jaarrekening 2017– advies 

Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen: wijziging meerjarenplan 
2014-2019 

7 
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Raadslid Vanhoyland merkt op dat de terugbetaling blijkbaar past in het exploitatiebudget dat reeds 

voorzien was voor de kerkfabriek. Dat betekent volgens hem dat de voorziene budgetten in het 

verleden veel te ruim zijn ingeschat. Bovendien was met een degelijk kerkenplan en de sluiting van 

één of meerdere kerken, een veel lager budget mogelijk voor de kerkfabrieken. 

 
Schepen D. Snyers geeft aan dat het de bedoeling is om het kerkenplan in de volgende legislatuur op 

te maken. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 4 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Onze-Lieve- 

Vrouw Hemelvaart Lummen. 

 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de kerkfabriek 

Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het bisdom. 
 

 

Artikel 1 

Aktename van de budgetwijziging 2018 van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, 

vastgesteld door de kerkraad op 3 april 2018. 

 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiopoint aan de provinciegouverneur, de kerkfabriek 

Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, het centraal kerkbestuur en het erkend representatief 

orgaan. 
 

 

NOTULEN 

 
Raadslid J. Ceyssens vraagt te notuleren dat de afwezigheid van het kerkenplan een reden is om 

tegen te stemmen, maar dat de investeringen in de veiligheid of de borgstelling op zich niet worden 

afgekeurd. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 13 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk 

Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle 

Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 4 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters 

8 Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen: budgetwijziging 2018 

9 Borgstelling lening Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart 
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Artikel 1 

De gemeenteraad gaat akkoord met het verlenen van een borgstelling voor een lening aan de 

kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Tenhemelopneming te Lummen voor de uitvoering van grote 

herstellingswerken aan het kerkgebouw ten bedrage van 250.000 EUR. 
 

 

NOTULEN 

 
Schepen W. Vangeel licht het agendapunt toe. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de aanpassing van het verhuur- en tariefreglement voor sportinfrastructuur 

goed. 
 

NOTULEN 

 
Schepen W. Vangeel licht toe. 

 
Schepen L. Van Rode meldt dat Unizo vraagt een firma uit Wellen toe te voegen. De raad gaat hier 

echter niet mee akkoord en acht de huidige leveranciers voldoende. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de prijsvraag voor draadafsluiting aan de speeltuin van Meldert en het 

voetbalveld van SK Meldert goed. 

 

Artikel 2 

De opdracht zal gegund worden bij wijze van aanvaarde factuur. 

 
 

Artikel 3 

Volgende leveranciers zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan deze procedure: 

 

 Tuinbedrijf Reynders, Schalbroekstraat 120 te 3560 Lummen 

 Declerck-Wouters, Morgenstraat 19 te 3560 Lummen 

10 Aanpassing verhuur- en tariefreglement sportinfrastructuur 

Draadafsluiting speeltuin en voetbalveld Meldert: goedkeuring prijsvraag, 
vaststelling gunningswijze en lijst aan te schrijven firma's 

11 
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 Tuinhout en omheiningen Vanbilsen Broekkantstraat 6 te 3583 Paal 

 Tuinman Peter, Hulshoekstraat 14 te 3560 Linkhout 

 GreenLine omheiningen, Industrieweg 43 te 3980 Tessenderlo 

 AEV afsluitingen, De Weven 11 te 3583 Paal 

 CST Tuinwerken, Geeneindestraat 84 te 3560 Meldert 

 Verding afsluitingen, Keizersteegveld 13 te 3590 Diepenbeek 

 JV afsluitingen, Lorkenstraat 10 te 3582 Beringen 

 LM Hekwerk, Balendijk 256 te 3920 Lommel 

 Lenaers afsluitingen, Henry Fordlaan 17 te 3600 Genk 

 Dirk Vanheel, Gestelstraat 6 te 3560 Lummen 
 

NOTULEN 

 
Schepen W. Vangeel licht toe. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt de prijsvraag voor het onderhoud van de zwembadinstallaties goed. 

 
 

Artikel 2 

De opdracht zal gegund worden bij wijze van aanvaarde factuur. 

 
 

Artikel 3 

Camps bvba, Truibroek 19 te 3945 Ham zal uitgenodigd worden om een offerte in te dienen voor deze 

opdracht. 
 

 

NOTULEN 

 
Schepen D. Snyers licht toe. 

 
Raadslid S. Coenen merkt op dat dit toch geld kost en dat het misschien toch wel wat te ver gaat. 

Burgemeester Wouters stelt vast dat er nochtans wel een breed draagvlak is. 

Raadslid J. Ceyssens vraagt of het traject ook niet gekoppeld kan worden aan de geschenkbon, want 

nu lopen de twee parallel. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

Onderhoud zwembadinstallaties: goedkeuring prijsvraag, vaststelling 
gunningswijze en aan te schrijven firma 

12 

13 Samenwerkingsovereenkomst LimbU 
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- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 2 stem(men) tegen: Koen Claes; Michel Vanhoyland 

- 6 onthouding(en): Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Hans 

Suffeleers 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Lummen en Uitmuntend 

Limburg vzw, Centrum-Zuid 1111, 3530 Houthalen-Helchteren voor de implementatie van de LimbU in 

Lummen, goed. 

 

Artikel 2 

De gemeenteraad keurt de verdien- en verzilveracties van Limburg.net goed en voegt de 

geschenkbonnen toe als verzilveractie. 

 

Artikel 3 

De gemeenteraad keurt de overeenkomst tussen de gemeente Lummen en Uitmuntend Limburg vzw 

tot verwerking van persoonsgegevens voor de LimbU goed 
 

 

NOTULEN 

 
Schepen M. Vranken deelt mee dat het gaat om beperkte innames. 

Raadslid Moors vraagt of er al gesproken is met de eigenaars. 

Schepen M. Vranken antwoordt dat dit nu pas kan gebeuren na deze vaststelling door de 

gemeenteraad. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy 

Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 5 onthouding(en): Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Het innemingspan, met bijhorende tabel van innemingen, opgemaakt door landmeter Raf Ernots op 1 

maart 2017 wordt voorlopig goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

Het College van burgemeester en schepenen wordt gelast met het voeren van een openbaar 

onderzoek betreffende de onteigeningen. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om op basis van de 

schattingsverslagen onderhandelingen te voeren om tot een minnelijk akkoord te komen voor het 

innemen van de percelen zoals aangeduid in de tabel der innemingen. 

14 Aanleg fietspaden Vinnehoekstraat - voorlopig onteigeningsbesluit 
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NOTULEN 

 
Schepen L. Van Rode licht het agendapunt toe. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het bestek voor huur en onderhoud multifunctional printers goed. 

 
 

Artikel 2 

De opdracht zal gegund worden bij wijze van de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 

voorafgaande bekendmaking. 

 

Artikel 3 

De opdracht zal gepubliceerd worden op nationaal niveau. 
 

NOTULEN 

 
Schepen L. Van Rode geeft toelichting bij het agendapunt. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het bestek voor de levering en plaatsing van digitale infoborden goed. 

 
 

Artikel 2 

De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande 

bekendmaking. 

 

Artikel 3 

Volgende leveranciers zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de 

onderhandelingsprocedure: 

 

 Q-Lite, Wiekenweg 13 te 2387 Sint-Truiden 

Huur en onderhoud multifunctional printers: goedkeuring bestek en vaststelling 
gunningswijze 

15 

Levering en plaatsing digitale infoborden: goedkeuring bestek, vaststelling 
gunningswijze en lijst aan te schrijven firma's 

16 
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 EDC Sign, Alfons Braeckmanlaan 245 te 9040 Sint-Amandsberg 

 Vialis International, Kapelanielaan 14 (TTS zone A) te 9140 Temse 

 Vigneron.be, Hasseltsesteenweg 80 te 3800 Sint Truiden 

 Westerland Europe NV, IZ Waterven 18 te 8501 Heule. 
 

NOTULEN 

 
Schepen L. Van Rode verduidelijkt : "Bij de herinrichting van de Maria Van Loonstraat werd al 

geopperd om hier éénrichtingsverkeer van te maken. Dat is uiteindelijk toen nog even uitgesteld, om 

af te wachten of er zich een probleem stelde. Intussen blijkt dat toch nodig." 

 
 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Het aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in het Broedersveld 

wordt goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit en 

Verkeersveiligheid. 
 

 

NOTULEN 

 
Burgemeester Wouters deelt mee dat dit een vraag is vanwege het parket om hier strenger tegen op 

te kunnen treden. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Dirk Snyers; Hans 

Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Niels Schoofs 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het politiereglement op de clubhuizen van motorclubs goed. 

 
 

Artikel 2 

Aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in 
het Broedersveld 

17 

18 Politiereglement clubhuizen motorclubs 
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Afschrift van deze verordening zal, conform artikel 42 gemeentedecreet, worden verzonden aan de 

bestendige deputatie van de provincie, de griffie van de rechtbank van eerste aanleg en aan de 

politierechtbank te Hasselt. 
 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring door de gouverneur van de provincie Limburg 

over de raadsbeslissing de dato 18 december 2017, betreffende de gemeentelijke dotatie voor het 

dienstjaar 2018 aan de politiezone PZ Limburg Regio Hoofdstad. 
 

NOTULEN 

 
De burgemeester licht het agendapunt toe. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van 

Rode; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad stelt voor om een deel van voetweg nr 57, in de Atlas van de Buurtwegen van 

Lummen ter plaatse Paalstraat-Venusbergstraat te verleggen, zoals weergegeven op de bijgevoegde 

plannen. 

 

Artikel 2 

De deputatie zal verzocht worden om te beslissen over de verlegging van een deel van voetweg nr 57, 

in de Atlas van de Buurtwegen van Lummen ter plaatse Paalstraat-Venusbergstraat, zoals 

weergegeven op de bijgevoegde plannen. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit. 
 

NOTULEN 

 
Burgemeester Wouters voegt hieraan toe dat in het kader van de verkoop van de bouwgronden op het 

vroegere B-terrein van Eendracht Genenbos er nu een doorgang wordt gecreëerd naar het 

achterliggend stuk door privaat domein over te dragen naar openbaar domein. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

Gemeentelijke dotatie 2018 voor de politiebegroting van de politiezone PZ 
Limburg Regio Hoofdstad: goedkeuring door de gouverneur 

19 

Definitieve vaststelling van de wijziging van de Atlas van de Buurtwegen, zijnde 
verlegging van een deel van voetweg nr. 57 ter plaatse Paalstraat- 
Venusbergstraat 

20 

Affectatie van het perceel 1A835x, gelegen in de Eendrachtstraat te Lummen, tot 
het openbaar domein 

21 
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- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy 

Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Het perceel 1A835x , gelegen langs de Eendrachtstraat, met een oppervlakt van 263,95 m² zal tot het 

openbaar domein geaffecteerd worden. 

 

Artikel 2 

De affectatie zal door notaris Jan Lambrecht opgenomen worden in de verkoopakte van Lot 4 volgend 

op de openbare verkoop van 13 juni 2018. 
 

NOTULEN 

 
Schepen L. Van Rode deelt mee dat dit een complex verhaal is dat vooral te maken heeft met de 

samenvoeging van Infrax en Eandis. Tegelijk worden ook de data afgestemd voor de verlenging van 

de overeenkomsten. 

 
Raadslid Verboven wil hier ook nog de vragen van raadslid Ceyssens tijdens de vorige zitting, 

beantwoorden. Ten eerste gaat het om de structuur en beurswaarde van het nieuwe ééngemaakte 

bedrijf. Hierin stelt zich geen probleem, meent Infrax. Ten tweede blijkt dat de overstap naar 

hoogcalorisch gas in de toekomst geen extra kosten voor particulieren betekent, behalve voor 1 

procent van de mensen met een zéér verouderde installatie. Tot slot wordt bevestigd dat 

Warmta@Vlaanderen niet verder zal worden uitgebouwd, maar dat de structuur wel behouden blijft 

om in te kunnen spelen op eventuele opportuniteiten. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; An Goijens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum van Infrax 

Limburg, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig artikel 603 van het 

decreet over lokaal bestuur 

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Infrax Limburg van 1 april 

2019 tot 29 maart 2037 met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met betrekking tot de 

werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en van het 

ondernemingsplan 2019-2024 

3. Goedkeuring aan het splitsingsvoorstel en kennisname van de bijzondere verslagen van de 

raad van bestuur en de commissaris naar aanleiding van het voorstel tot partiële splitsing 

door overneming door Inter-energa, Inter-media en Inter-aqua van de 

vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering van de rechten op het beheer 

van de statutaire medewerkers en met inbegrip van de overdracht van de participatie in Publi- 

T aan Inter-energa. 

Infrax Limburg: voorstel statutenwijziging ter goedkeuring aan de buitengewone 
algemene vergadering van 20 juni 2018 
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4. Statutenwijzigingen: 

4.1. Kennisneming bijzondere verslagen van de raad van bestuur en van de commissaris met staat 

van activa en passiva per 31 december 2017 – in het kader van artikel 413 wetboek van 

vennootschappen – ter verantwoording van de wijziging van het doel. 

 

4.2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen 

 
5. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in de agendapunten 1 tot en met 4 bij 

authentieke akte vast te stellen 

 

6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis System 

Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’. 

 

7. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende voorwaarden 

die geldt t.a.v. deze partiële splitsing. 

 

8. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Infrax Limburg tot boekhoudkundige verwerking van 

vermelde partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met het oog op het vervullen van de 

formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing. 

 

Artikel 2 

 een verzoek te formuleren en te ondersteunen tot verschuiving van de huidige statutaire 

einddatum van de opdrachthoudende vereniging Infrax Limburg van 9 november 2019 naar 1 

april 2019 ; 

 een verzoek te formuleren en goed te keuren tot verlenging van de opdrachthoudende 

vereniging Infrax Limburg van 1 april 2019 tot en met 29 maart 2037 en haar deelneming in 

de opdrachthoudende vereniging Infrax Limburg te verlengen voor deze duurtijd na 

onderzoek van onder meer de documenten die bij de oproeping inzake agendapunt 2 zijn 

gevoegd (*); 

 zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de 

opdracht-houdende vereniging. 

 
 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Infrax Limburg. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

1. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa, Inter-media en 

Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering van de 

Inter-media: voorstel statutenwijziging ter goedkeuring aan de buitengewone 
algemene vergadering van 19 juni 2018 
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rechten op het beheer van de statutaire medewerkers en met inbegrip van de overname van 

de participatie in Publi-T van Infrax Limburg door Inter-energa. 

 

a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig verslag van de 

Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de commissaris met betrekking tot het 

splitsingsvoorstel door overneming van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg, met 

uitzondering van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per 1 

januari 2018. De deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone algemene vergadering op de 

zetel van de vennootschap kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde bijzondere verslagen 

en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730 en 731 van het Wetboek van vennootschappen en 

kosteloos een kopie van deze stukken krijgen. 

 

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter- 

energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende voorwaarde van goedkeuring door de 

algemene vergaderingen van Infrax Limburg, Inter-media en Inter-aqua. 

 

2. Voorstel van statutenwijziging van Inter-media namelijk; opname van Fluvius System operator 

cvba als werkmaatschappij die in de plaats treedt van Infrax Limburg, verlenging van de duurtijd, 

redactionele aanpassingen. Infrax Limburg is ingevolge de partiële splitsing niet langer deelnemer in 

Inter-media. 

 

3. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging. 

 
4. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis System 

Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging van participatie van 

Inter-energa in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System Operator cvba overeenkomstig 

artikel 427 van het decreet over het lokaal bestuur. 

 

5. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende voorwaarden 

die geldt t.a.v. deze partiële splitsing. 

 

6. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Inter-energa tot boekhoudkundige verwerking van 

vermelde partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met het oog op het vervullen van de 

formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing. 

 

7. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een medewerker 

van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de beslissingen genomen in de punten 

1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen. 

 

Artikel 2 

Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de opdracht-houdende 

vereniging. 

 
 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Inter-media. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

Inter-aqua: voorstel statutenwijziging ter goedkeuring aan de buitengewone 
algemene vergadering van 19 juni 2018 
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- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

1. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa, Inter-media en 

Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering van de rechten op 

het beheer van de statutaire medewerkers en met inbegrip van de overname van de participatie in 

Publi-T van Infrax Limburg door Inter-energa. 

 

a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig verslag van de 

Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de commissaris met betrekking tot het 

splitsingsvoorstel door overneming van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg, met 

uitzondering van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per 1 

januari 2018. De deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone algemene vergadering op de 

zetel van de vennootschap kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde bijzondere verslagen 

en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730 en 731 van het Wetboek van vennootschappen en 

kosteloos een kopie van deze stukken krijgen. 

 

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter- 

energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende voorwaarde van goedkeuring door de 

algemene vergaderingen van Infrax Limburg, Inter-media en Inter-aqua. 

 

2. Voorstel van statutenwijziging van Inter-aqua namelijk; opname van Fluvius System operator 

cvba als werkmaatschappij die in de plaats treedt van Infrax Limburg, redactionele aanpassingen. 

Infrax Limburg is ingevolge de partiële splitsing niet langer deelnemer in Inter-aqua. 

 

3. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging. 

 
4. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis System Operator 

cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging van participatie van Inter-energa in 

de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System Operator cvba overeenkomstig artikel 427 van het 

decreet over het lokaal bestuur. 

 

5. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende voorwaarden die 

geldt t.a.v. deze partiële splitsing. 

 

6. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Inter-aqua tot boekhoudkundige verwerking van 

vermelde partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met het oog op het vervullen van de 

formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing. 

 

7. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een medewerker 

van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de beslissingen genomen in de punten 

1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen. 

 

Artikel 2 

Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de opdracht-houdende 

vereniging. 

 
 

Artikel 3 
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Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Inter-aqua. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum van Inter- 

energa, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig artikel 603 van het 

decreet over lokaal bestuur. 

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Inter-energa van 1 april 2019 

tot 29 maart 2037 met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met betrekking tot de 

werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en van het 

ondernemingsplan 2019-2024. 

3. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa, Inter-media en 

Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering van de 

rechten op het beheer van de statutaire medewerkers en met inbegrip van de overname van 

de participatie in Publi-T van Infrax Limburg door Inter-energa. 
 

a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig verslag van de 

Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de commissaris met betrekking tot het 

splitsingsvoorstel door overneming van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg, met 

uitzondering van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per 1 

januari 2018. De deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone algemene vergadering op de 

zetel van de vennootschap kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde bijzondere verslagen 

en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730 en 731 van het Wetboek van vennootschappen en 

kosteloos een kopie van deze stukken krijgen. 

 

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter- 

energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende voorwaarde van goedkeuring door de 

algemene vergaderingen van Infrax Limburg, Inter-media en Inter-aqua. 

 

4. Voorstel van statutenwijziging van Inter-energa namelijk; opname van Fluvius System operator 

cvba als werkmaatschappij die in de plaats treedt van Infrax Limburg, verlenging van de duurtijd, 

redactionele aanpassingen. Infrax Limburg is ingevolge de partiële splitsing niet langer deelnemer in 

Inter-energa. 

 

5. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging. 

 
6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis System 

Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging van participatie van 

Inter-energa in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System Operator cvba overeenkomstig 

artikel 427 van het decreet over het lokaal bestuur. 

Inter-energa: voorstel statutenwijziging ter goedkeuring aan de buitengewone 
algemene vergadering van 20 juni 2018 
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7. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende voorwaarden die 

geldt t.a.v. deze partiële splitsing. 

 

8. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Inter-energa tot boekhoudkundige verwerking van 

vermelde partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met het oog op het vervullen van de 

formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing. 

 

9. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een medewerker 

van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de beslissingen genomen in de punten 

1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen. 

 

Artikel 2 

 een verzoek te formuleren en te ondersteunen tot verschuiving van de huidige statutaire 

einddatum van de opdrachthoudende vereniging Inter-energa van 9 november 2019 naar 1 

april 2019 ; 

 een verzoek te formuleren en goed te keuren tot verlenging van de opdrachthoudende 

vereniging Inter-energa van 1 april 2019 tot en met 29 maart 2037 en haar deelneming in de 

opdrachthoudende vereniging Inter-energa te verlengen voor deze duurtijd na onderzoek van 

onder meer de documenten die bij de oproeping inzake agendapunt 2 zijn gevoegd ; 

 zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de 

opdracht-houdende vereniging. 

 
 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Inter-energa. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van Infrax Limburg van 20 juni 2018 2018, zoals 

opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op basis van de bekomen documenten 

goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Dirk Snyers, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Toekomststraat 6 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Sander Hoogstijns, raadslid, 

wonende te 3560 Lummen, Hulshoekstraat 27) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 

algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te 

handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de 

agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Infrax Limburg: vaststelling mandaat 
aan de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene 
Vergadering van 20 juni 2018 
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Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van voormelde 

be-slis-singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 

vere-niging Infrax Limburg, ter attentie van het secre-tariaat, (in pdf-versie) uitsluitend op het e- 

mailadres secretariaat.hasselt@infrax.be en dit uiterlijk op 15 juni 2018. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-media van 19 juni 2018, zoals opgenomen 

in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op basis van de bekomen documenten goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars Van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Fonteinstraat 4 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Mario Vrancken, raadslid, wonende 

te 3560 Lummen, Nieuwstraat 44) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde algemene 

vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en 

te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de agendapunten 

en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van voormelde 

be-slis-singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende vere-

niging Inter-media, ter attentie van het secre-tariaat, (in pdf-versie) uitsluitend op het e- 

mailadres secretariaat.hasselt@infrax.be en dit uiterlijk op 14 juni 2018. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-aqua van 19 juni 2018, zoals opgenomen in 

de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op basis van de bekomen documenten goedgekeurd. 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-media: vaststelling mandaat aan 
de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 19 juni 2018 
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Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars Van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Fonteinstraat 4 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Mario Vrancken, raadslid, wonende 

te 3560 Lummen, Nieuwstraat 44) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde algemene 

vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en 

te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de agendapunten 

en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van voormelde 

be-slis-singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 

vere-niging Inter-aqua, ter attentie van het secre-tariaat, (in pdf-versie) uitsluitend op het e- 

mailadres secretariaat.hasselt@infrax.be en dit uiterlijk op 14 juni 2018. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; 

Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-energa van 20 juni 2018, zoals opgenomen 

in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op basis van de bekomen documenten goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

De vertegenwoordiger van de gemeente Lummen, raadslid Sander Hoogstijns (of zijn eventuele 

plaatsvervanger, raadslid Guy Vaes) te mandateren om deel te nemen aan de algemene vergade-ring 

van de opdrachthoudende vereniging Inter-energa op 20 juni 2018 (of iedere andere datum waarop 

deze uitgesteld of verdaagd zou worden), en hen op te dragen op te dragen hun stem-gedrag af te 

stemmen op de beslissingen ge-no-men in de gemeente--raad van heden inzake voormelde artikelen 

1 en 2 van onderhavige raads-beslissing. 

 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van voormelde 

be-slis-singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 

vere-niging Inter-energa, ter attentie van het secre-tariaat, (in pdf-versie) uitsluitend op het e- 

mailadres secretariaat.hasselt@infrax.be en dit uiterlijk op 15 juni 2018. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-energa: vaststelling mandaat aan 
de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 20 juni 2018 
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Opdrachthoudende Vereniging Schulens Meer (OSM): aanduiding gemeentelijke 
afgevaardigden voor de algemene vergadering van 29 mei 2018 
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- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Als vertegenwoordigers van de gemeente voor de algemene vergadering van de Opdrachthoudende 

Vereniging Schulens Meer op 29 mei 2018 worden aangeduid: 

 

- schepen Lars Van Rode, Fonteinstraat 4, 3560 Lummen 

 
- schepen Mario Vrancken, Nieuwstraat 44, 3560 Lummen 

 
- schepen Dirk Snyers, Toekomststraat 6,3560 Lummen 

 
- raadslid Veerle Beckers, Gyzevennestraat 46, 3560 Lummen 

 
 

Artikel 2 

De bij artikel 1 van dit besluit aangeduide vertegenwoordigers worden gemandateerd om tijdens de 

algemene vergadering van de Opdrachthoudende Vereniging Schulens Meer van 29 mei 2018 te 

stemmen overeenkomstig de beslissing van de gemeenteraad met betrekking tot de agendapunten 

van deze algemene vergadering. 

 

Artikel 3 

Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de Opdrachthoudende Vereniging Schulens 

Meer en aan de belanghebbenden. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; 

Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 7 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van Cipal van 15 juni 2018 worden goedgekeurd. 

 
 

Artikel 2 

De gemeentelijke vertegenwoordiger, raadslid Jeffrey Mardulier, Meldertsebaan 40, 3560 Lummen (of 

zijn eventuele plaatsvervanger, schepen Lars Van Rode, Fonteinstraat 4, 3560 Lummen) wordt 

gemandateerd om op de algemene vergadering van Cipal van 15 juni 2018 te handelen en te 

beslissen conform dit besluit. Indien de algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of 

indien de algemene vergadering om welke reden dan ook zouden worden verdaagd, dan blijft de 

gemeentelijke vertegenwoordiger gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met 

dezelfde agenda. 

Dienstverlenende vereniging Cipal: uitnodiging algemene vergadering van 15 
juni 2018 en vaststelling mandaat 
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Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 

bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal. 
 

NOTULEN 

 
Raadslid J. Ceyssens vraagt naar de precieze standpunten die zullen worden ingenomen. 

 
Burgemeester Wouters antwoordt dat het gaat om het standpunt dat hier ter stemming wordt 

voorgelegd. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van 21 juni 2018 van de opdrachthoudende 

vereniging Limburg.net worden goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 

bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging Limburg.net middels 

het bezorgen van een afschrift in tweevoud. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Jeffrey 

Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota’s worden de agendapunten van de gewone 

vergadering d.d. 22 juni 2018 van de Algemene Vergadering van de Intercommunale vereniging voor 

hulp aan Gehandicapten in Limburg goedgekeurd 

 

Artikel 2 

De vertegenwoordiger, schepen Mario Vrancken, Nieuwstraat 44, 3560 Lummen, of bij belet de 

plaatsvervanger, raadslid Jeffrey Mardulier, Meldertsebaan 40, 3560 Lummen wordt gemandateerd 

om op de in artikel 1 vermelde vergadering (of op iedere andere datum waarop deze uitgesteld of 

Limburg.net: agenda en in te nemen standpunten voor de algemene vergadering 
van 21 juni 2018 
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verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen en verder al het nodige te doen voor afwerking 

van de volledige agenda. 

 

Artikel 3 

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan de Intercommunale 

vereniging voor hulp aan Gehandicapten in Limburg. 

 
 
 

NOTULEN 

 
Raadslid S. Coenen licht het punt toe. Hij merkt op dat de timing wat raar is, zo kort voor de 

verkiezingen. 

 
Raadslid R. Moors merkt op dat zij de timing ook eigenaardig vindt. 

Raadslid J. Ceyssens treedt dit ook bij. 

Raadslid K. Claes vraagt zich vooral af waarom de raad niet op de hoogte werd gebracht. 

 
Schepen Van Rode legt uit dat de timing zo ligt, omdat de website nu pas voldoende lang klaar is. Hij 

ontkent dat dit iets te maken had met de verkiezingen. Het doel is vooral te weten wat de behoeften 

van de Lummenaren zijn, om zo het beleid in de toekomst te kunnen bijsturen. En die resultaten zullen 

voor iedereen beschikbaar zijn. 

 
 

Artikel 1 

De gemeenteraad neemt kennis van het communicatieonderzoek bij de Lummense bevolking en de 

gevolgde werkwijze hieromtrent. 

 

28 mei 2018 22:01 - De voorzitter sluit de openbare zitting  

 

 
de gemeentesecretaris wnd 
Bruno Claes 

 
de voorzitter 
Sander Hoogstijns 

 

voor eensluidend afschrift 
 

de gemeentesecretaris wnd 
 

 
Bruno Claes 

de voorzitter 

 
 
 
 
 

Sander Hoogstijns 

Toegevoegd punt op vraag van raadslid S. Coenen: Vraag om toelichting 
omtrent een lopende enquête onder de Lummense bevolking 
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